

# 烟台学雷锋公益超市试营业

收集闲置物资，再把这些爱心物资捐给需要的人

本报3月21日讯(记者 孙淑玉 实习生 王勇) “把您不需要的东西交给我们，我们把它交给需要的人。”近日，位于市中心万力皮革负一层007号200平方米的学雷锋服务队“烟青e家公益超市”开始试营业，这家“公益超市”有别于向群众售卖产品的爱心超市，而是通过接受社会捐助，把这些

爱心物资捐给需要的人。

“烟青e家公益超市”是由烟台学雷锋爱心使者服务队创办，试营业刚开始就获得了社会的广泛支持，很多爱心人士把家里闲置的物资纷纷捐献出来，图书、衣服、乒乓球、羽毛球，“超市”货架上的物资渐渐充盈起来，昨天，茗圣茶社还捐献了10盒福鼎白茶。

“这些东西我现在用不着了，把它们捐出来，给需要的小朋友。”超市刚开业，烟台星海艺校11岁的小学生于嘻嘻就捐赠了一百多本书籍、乒乓球拍子两个。

据悉，“烟青e家公益超市”由烟台市团委、烟台市青年志愿者协会提供场地，烟台学雷锋爱心使者服务队代为运营，

“我们就想把公益超市打造成为一个汇聚爱心的中转站，让来自社会上的爱心物资帮助到更多需要的人。”烟台学雷锋爱心使者服务队负责人王建光说。

人人参与，滴滴汇集，大爱无疆，如果您也愿伸出援助之手，烟青e家公益超市会将您的爱心传递给需要帮助的贫困家庭。

## 她烧成重伤，“娘家人”出手相助

李元香烧伤后欲放弃治疗，娘家村村民为其募捐4555元

本报3月21日讯(记者 孙淑玉 实习生 王勇) 去年海阳的孙永太家中发生煤气爆炸，一段时间的治疗过后，妻子李元香双手仍无法伸展，但家里已拿不出钱为其治疗。3月20日，李元香的娘家下碾头村村民自发为她捐款，很快为其筹集善款4555元。

去年8月，海阳市东村街道阎家庄村村民孙永太家发生了煤气爆炸，不光房子被大面积烧毁，一家三口也被重度烧伤。经过半年多的治疗，现在三人均已出院，孙永太和女儿孙建

美由于受伤相对较轻，恢复良好，但是受伤最为严重的妻子李元香仍然留下了很严重的后遗症，双手无法伸展，后续手术费至少还需30000元，但是李元香一家已经山穷水尽，再也拿不出钱，于是她选择放弃治疗。

3月20日上午，烟台市360°爱心公益服务队、海阳市星星慈善志愿队联合烟台春雨学雷锋志愿队前往海阳市下碾头村看望慰问孤寡老人并为他们送上了一场精彩的文艺表演，演出结束后，在现场又发起了一

场名为“爱心接力——为李元香募捐”的活动，火灾无情人有情，就在李元香准备放弃治疗的时候，她的娘家村村民却不愿放弃她，村民们和在场的志愿者慷慨解囊，踊跃捐款，10元、20元、100元，不一会这一笔笔善款就装满了那个象征着希望的募捐箱，很多自己家庭都不富裕的村民也表示了自己的心意，这些朴实可爱的农村人用最简单的方式表达着对亲人的祝福，感染了在场的每个人。下碾头村委会也捐了

1000元，短短十几分钟，就为李元香募捐了4555元善款。“李元香怎么说也是从我们村出去的，作为娘家人我们能帮一点是一点，希望她坚持治疗，不要放弃，我们永远都做她的后盾。”

募捐结束后，李元香的弟弟李元龙满含着热泪对参加募捐的村民表示了感谢，“真的不知道该说些什么了，我代表我姐姐李元香一家对你们表示衷心的感谢，我们会永远记得你们的恩情。”李元龙激动地说。

## 市食药监严查

### 违法加工经营河豚鱼

本报3月21日讯(记者 秦雪丽 实习生 吴阳 李祥 通讯员 夏天棋) 每年3月至5月是河豚鱼产卵的季节，毒性最强，最容易发生河豚鱼中毒。为防止餐饮服务环节因加工、经营河豚鱼引发食物中毒事故，市食药监进一步强化各项监管措施，对经营河豚鱼(或以其他替代名称)的，一律严格依照法律法规进行处罚。

市民如果发现餐饮服务单位有加工、经营河豚鱼的违法行为，可向当地食品药品监督管理局投诉举报或拨打12331进行举报。

## 海阳市

### 足球协会成立

本报3月21日讯(记者 孔雨童 通讯员 郝忠波) 19日上午，海阳市足球运动协会成立大会在留格镇小滩村海上笑霖大酒店隆重举行，选举姜汉为海阳足协会长，选举张立强为海阳足协秘书长。据了解，目前海阳市已成立近20支业余足球俱乐部，会员400余人。